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O01mme noJI0KeHN s

PesynbraToM OCBOEHHs y4yeOHOW IMCHUUIUIMHBI SIBISIFOTCS OCBOCHHBIE YMEHHS W YCBOCHHBIC
3HAHUS, HAIIPABJICHHBIC HA (OPMUPOBAHUE OOIIMX U MPOPECCHOHATHHBIX KOMITETESHITUH.

®opmoii arTecTanuy 1o yueOHO! NUCHUILTHE sABseTcsa AudepeHnpoBaHHBIN 3a4eT.

Utorom nuddepeHpoBaHHOTO 3aueTa SIBIsSIeTCS KaueCTBEHHAs OLleHKa B Oayiax oT 2-X 110
5-TH.

Paznen 1. Pe3yabTarsbl 0CBOCHUSA Y4eOHON JUCUUIIMHBI, MOAJIeKAIINE TPOBEPKe.

1.1. OcBoeHHbIE yMeHUSs
B pesynbraTe KOHTpOJIS M OLEHKU MO y4eOHOW AMCIUILIMHE OCYLIECTBISETCS KOMIUIEKCHAsS
IIPOBEPKA CIEAYIOIIUX YMEHHI:
yMeThb:
V. 1. Pemats npukiaaHsle 3a1a4u B 0071acTH NPo(ecCUOHATBHOM e TeIbHOCTH.

1.2. YcBoeHHbIe 3HaHUS
B pesynbrare KOHTpOJS M OLIGHKM IO Y4eOHOH AMCLMIIIMHE OCYLIECTBISIETCS MpOBEpKa
CHEAYIOUIMX 3HAHUM:
3HATh:

3. 1. 3HayeHne MaTeMaTHKH B MTPO(ECCHOHATFHON IEATEIIEHOCTH P OCBOCHUH
npodeccuoHaIbHON 00pa30BaTeIbHON MPOrpaMMBbl;

3. 2. OCHOBHBIE MaTeMaTHUECKUE METOIOB PEeILICHHs MPUKJIAIHBIX 3aad B 00JacTh
poeCcCHOHATILHOMN 1eATebHOCTH;

3. 3. OCHOBHbBIE MOHATHS U METO/Ibl MATEMAaTUYECKOI0 aHaJIN3a, TMHEHHON anreOpbl, TEOPHH
KOMIUIEKCHBIX YHUCEJI, TEOPHUH BEPOSTHOCTEN M MATEMAaTUYECKOW CTaTUCTUKH,

3. 4. OCHOBBI HHTETPATBHOTO U AUPPEPEHINATBHOIO UCUUCTICHUS.

Paznen 2. @opmMbl KOHTPOJISI M OLEHMBAHUA M0 YUYeOHOW TMCHUILINHE
Taoauma Nel

Paznien/ Tema yueOHOM JUCHUIUIMHEI @®opMa TEKyIIEro KOHTPOJISI U OLIEHUBAHUS

Paznen 1. Dnementsl MmaTeMaTuueckoro aHanusza | [Ipaktudeckue 3aHATHS, CAMOCTOSTENbHAS
pabota, KOHTposIbHas paboTa Nel, BeIOTHEHHE
WHAWBUYAIbHBIX 3aaHUN

Paznen 2. DnemMeHTHI TMHEHHOM anreOphl 1 [IpakTrueckue 3aHATHs, CAMOCTOSITEbHAS

TEOPHUH KOMIUIEKCHBIX YUCEI pabota, KOHTpoIbHas paboTa Ne2, BRINIOHEHUE
WHIMBUIYAIBHBIX 3a/IaHUN

Paznen 3. DneMeHThl TeOpUU BEPOATHOCTEN U [IpakTrueckue 3aHATHS, CAMOCTOSITEIbHAS

MaTeMaTUYeCKOU CTaTUCTUKHU paboTa, BBITTOJIHEHUE HHANBUIYaTbHBIX 3aJaHUI

V]I (B uenom): nuddepeHupoBaHHbIN 3a4eT

Pasnen 3. Ouenka ocBoeHus1 y4eOHOM AU CHUIINHBI

3.1. O01mue MoJI0KEHUA
OCHOBHOM 1IENIBbIO OLEHKH OCBOEHUS y4eOHOMN AUCHUILINHBI SBISETCS OLEHKAa OCBOEHHBIX
YMEHHUH U YCBOCHHBIX 3HAHUM.



Ornenka yueOHOM TUCIMITIMHBI IIPelyCMaTPUBACT UCIIOIb30BaHUE HAKOITUTEIBHON CHCTEMBI
OLICHUBAHMS.
3.2. In¢depeHuupoBaHHbII 3a4eT

1) TunoBble 3aJaHusI 1JIs1 OLIEHKH OCBOeHHUsI pa3jesa 1. «DjieMeHThl MATEeMATHYECKOT0 AHATH32»

Bapuanr 1.

3amanme 1.

TekcT 3amanust: BBIMUCIUTD Npeaet yHKIUM:
. sin 7x . 2x—6

a) )

x—0 Sin 13x x—0X2—9

Kputepun olieHKH: 32 BEpHOE pELICHNE KaX0ro MyHKTa 3aaaHus — 1 6asi, 3a HeBepHoe perienue - 0
0aoB.

3ajanue 2.

Texkcr 3aganus: uccienoBaTh Ha SKCTPEMYM (PYHKLIUIO

y=2x3+46x? —18x + 120

Kpurepuu onieHkn: 3a BepHOE pelIeHue 3a1anus — 2 0ana, 3a HeBepHoe pemenne — 0 6amios.
3ajganue 3.

Texkcr 3aganus: BeraucnuTs miomans GUrypsl, OrpaHUI4eHHON JIMHUSIMH:
y=—x%>44,y=0,x=-2, Xx=2,

Kpurepun oneHku: 3a BepHOe penieHune 3aganus — 1 6an, 3a HeBepHoe pemieHue — 0 Oanos.
3asanue 4.

Texcr 3ananus: Haiitu oOmiee perienue nugdepeHunanbHOro ypaBHeHUS:

y =x
KpI/ITepI/II/I OIICHKHU: 3@ BCPHOC PCUICHUC 3alaHUA — 2 6anna, 3a HCBCPHOC PCIICHUC — 0 Oamnos.

Bapuanr 2.

3amanue 1.

TekcT 3agaHus: BEIYUCIUTD Npeen QyHKINH:
a) li sin17x ) . 3x—-12

x—4x2—16
Kputepuu olleHKH: 32 BepHOE pEIICHUE KAKIOTo MyHKTA 3a7anus — 1 Oasui, 3a HeBepHOe pemieHne — 0

x—0 sin12x

0asioB.

3amanue 2.

TekcT 3aganus: UccIea0BaTh Ha SKCTPEeMyM (DYHKIIHIO

y=x*—2x? -3

Kputepun onieHkH: 3a BepHOE pellieHne 3a1anus — 2 0aia, 3a HeBepHoe pemeHne — 0 6aos.
3aganue 3.

TekcT 3amanus: BeraucnuTe miomaas GUrypsl, OrpaHiYeHHON JTUHUASIMU:
y=—x%241,y=0,x=-1, x=1.

Kputepuu orieHku: 3a BepHOe perieHue 3aganus — 1 6ain, 3a HeBepHoe penienue — 0 Gamos.
3ananue 4.

Texct 3amanus: Haiitu obmiee pemenue nuddepeHnaibHOro ypaBHEHUS:

y =5

Kpurepuu onienku: 3a BepHOE penieHue 3a1aHus — 2 6aiia, 3a HeBepHoe penieHue — 0 6aos.

Bapuanr 3.
3amanue 1.



TekcT 3amanus: BRIYUCIUTH Tpeen QyHKIUU:
X

. 7\3 . x%2-49
a)rl;,l—{go (1 + ;) 6) }cl_rg 2x— 14

Kpurepun oneHKu: 3a BepHOE pelIeHNE KaXKA0ro MyHKTa 3af1anus — 1 Oasur, 3a HeBepHOe pemienue — 0
OaoB.
3ananue 2.
Tekct 3aganus: uccnen0BaTh Ha SKCTPEMYM (DYHKITUIO
4x
Y T+ x2
Kpurepun oneHku: 3a BepHOE penieHue 3a1anus — 2 0aiia, 3a HeBepHoe pemenne — 0 Gaymios.
3ananue 3.
Tekcr 3amanus: Haiitn 06beM Tena, MOIy4eHHOTO P BPALICHUH BOKPYT OCH a0CIMCC KPUBOJIMHEHHOM
Tparnenuy, OrpaHUnICHHON JINHUSMH .
y=+xy=0,x=1 x=4.
Kpurepun onieHku: 3a BepHOE penieHue 3aaanus — 1 6am, 3a HeBepHoe pemenne — 0 Gayios.
3asanue 4.
Texcr 3ananus: Haiitu obmiee pemenue nuddepeHuaisHOro ypaBHEHNUS:
y' =3x
Kpurepun onenku: 3a BepHOE penieHue 3a1anus — 2 0aiia, 3a HeBepHoe pemenne — 0 6aymios.

2) TunoBble 3aJaHusl JUIA OLEHKH OCBOEHHUsI pasiena 2: «JieMeHTbl JHHEHHOH ajredpbl H
TE€OPUH KOMILJIEKCHBIX YHCe»

Bapmuanr 1.
3amanme 1.
Texct 3amanus: Haiitu matpuity C = A + 3B, ecnu
2 3 0 -1 0 3
A=|-2 1 8| B= 2 4 1
2 4 3 2 4 3

Kputepun olieHkn: 3a BepHOE pelIeHHE 3aJaHus BhIcTaBisieTcs 1 Oar, 3a HeBepHOe pemieHue — 0
0asoB.
3amanue 2.
TekcT 3amanus: pemuTh CUCTEMBI IMHEHHBIX YpaBHeHHH o ¢popmynam Kpamepa uinu meronom [aycca
X1+ 2%, —x3 =1
2X; — X, +X3=5
3%y + 2%, + X3 =7
Kputepun orneHku: 3a BepHOE pelleHHe 3aJaHus BBICTaBiseTcs 2 Oaia, 3a HeBepHoe pemieHue — 0
0aJios.
3amanue 3.
Texkct 3aganus: BelaucauTe I
Kputepun omeHKH: BEpHO BBHIMOJTHEHHOE 3afaHue — 1 Oamn, HeBepHO BBINMONHEHHOE 3amanue — 0

66 + i143

OaJUIOB

Bapuanr 2.

3ananue 1.
Texcr 3aganus: Haiitu matpuny C = 2A - B, ecnu



2 30 -1 0 3
A={(-2 1 8) B=( 2 4 1
2 4 3 2 4 3

Kputepuu ouenku: 3a BepHOE pellleHHe 3aJaHusd BbicTaBigercs 1 Oami, 3a HeBepHoe pemieHue — 0

0asIoB.

3amanue 2.

Tekcr 3amanus: pemuTh CUCTEMBI IMHEWHBIX ypaBHEeHHH 1o popmynam Kpamepa ninu metonom ["aycca
X{1 — Xy +2%X3 = —2

X;+ 2%, — X3 =7

2% + %X, —3x3 =5
Kputepuu oreHkn: 3a BepHOE pEUICHHE 3aJaHus BBICTaBisieTcs 2 Oaia, 3a HeBepHOe penieHue — 0
0aJoB.

3amanue 3.

Tekcrt 3ananus: Beraucmuts i43 + 48

Kputepuu OIeHKH: BEPHO BBIIOJHCHHOE 3ajaHue — | Oaji, HEBEPHO BBINOJHEHHOE 3agaHue — 0
OayIoB

Bapwuanr 3.
3amanwe 1.
Texct 3aganus: Haiitu matpuity C = A + 2B, ecnu
2 3 0 -1 0 3
A=|-2 1 8| B= 2 4 1
2 4 3 2 4 3

Kputepuu orneHku: 3a BepHOE peIliCHHE 3aJaHus BbICTaBiisgeTcss 1 Oayi, 3a HeBepHoe pereHue — 0

0aJios.

3amanue 2.

Tekct 3aaHus: PENIMTh CUCTEMBI JIMHEHHBIX ypaBHeHUH 10 opmynam Kpamepa niau metogom [aycca
X; +X, +X3 =3
2X1 — Xy +x3 =1

2x1 +3x, —3x3 =1

Kputepuu olieHKH: 3a BepHOE pEIlICHHE 3aJaHusl BBICTaBIsieTcs 2 Oaiuia, 3a HeBepHoe pemieHue — 0

0aJios.

3amanue 3.

Tekcr 3amanus: Beraucnuts 13 + (147

KpI/ITCpI/II/I OLICHKU: BEPHO BBIITOJIHCHHOC 3aJaHNUC — 1 6ann, HEBCPHO BBINIOJIHCHHOC 3a/IaHUC — 0 6amnoB

3) TunoBble 3aJaHusl JJIsi OLEHKH OCBOEHHs pa3jesa 3: «JJIeMeHThbl TEOPHH BepPOSITHOCTE H
MATEMATHYECKOM CTATUCTHKH)

Bapuanr 1.

3amanue 1.

Texct 3amanus: [Ipu morpy3ke mopoasl Ha TMOJHUTOHE PAa0OTAOT TPHU IKCKaBaTopa. BeposTHOCTH
Oe3omacHOi paboThl Kaxaoro skckaBatopa cocrtaBiser 0,4; 0,6; 0,75. Cuuras BBIXOIBI U3 CTPOS
Ka)KJIOTO PKCKaBaTOpa HE3aBUCUMBIMU COOBITUSIMH, HAUTH HAJIEKHOCTh pa0OTHI BCEX MAITUH B IIEJIOM.
Kputepun orneHku: BepHOE BBITOJHEHHOE 3amaHue — | 0aii, HEBEpHO BBINMOIHEHHOE 3amanue — 0
OaioB



3aganue 2.
TekcT 3aanus: ciydaitHas BenMurHa X 3a7aHa 3aKOHOM pacIpe/IeIICHHUS:

1 4 6
0,1 0,6 0,3

Haiitu ee MaTemMaTH4ecKoe 0KUIaHUE.

Kputepun olieHkH: BEpHOE BBINOJHEHHOE 3anaHue — 1 Oami, HeBepHO BHIMOIHEHHOE 3amanue — 0
OaJUI0B

Bapuanr 2.

3amanme 1.

Texcr 3amanus: Ilpu morpyske Mmoponabl Ha IMOJUTOHE PabOTalOT TPU SKCKaBatopa. BeposTHOCTH
Oe3omacHOil paboThl Kaxaoro skckaBatopa cocraBiser 0,3; 0,8; 0,65. Cumras BBIXOIBI W3 CTPOS
KaKJI0T0 SKCKaBaTOpa He3aBUCHUMBIMU COOBITUSIMH, HAUTH HAJIC)KHOCTh pa0OTHI BCEX MAIIIUH B IEJIOM.
Kputepun onieHkH: BepHOE BBINOJIHCHHOE 3anaHue — | Oai, HeBepHO BHIMOIHEHHOE 3amanue — 0

OayIOB
3amanue 2.
TexcT 3amanus: cnyyaitHas BenuyrHa X 3aJlaHa 3aKOHOM PacpeIeICHNUs:
1 5 6
0,2 0,3 0,8

Haiitu ee MaTemMaTH4ecKOe 0KUIAHHE.

Kpurepuu olieHKH: BEPHOE BBHINOJIHEHHOE 3aJaHue — | Oajl, HEBEpHO BBITOJHEHHOE 3aganue — 0
OaJUI0B

Bapuanr 3.

3aganue 1.

Tekcr 3amanus: DIEKTpHUECKas CXeMa COCTOUT M3 YEThIPEX IMOCIICOBATEILHO COSAMHEHHBIX OJIOKOB.
BepositHocTh 6e30macHoOM paboThl Kaxkaoro 6yoka cocrasisier 0,2; 0,45; 0,6; 0,8. Cuurast BBIXOABI U3
CTpO?[ pa3HI/I‘IHI>IX 6J'IOKOB HE3aBUCUMBIMHAU CO6I>ITI/I$IMI/I, HaﬁTH HAaICKHOCTH Bceﬁ CXEMBI B IICJTIOM.
Kputepun olieHku: BepHOE BBINOJHEHHOE 3alaHue — 1 Oaii, HeBepHO BHIMOIHEHHOE 3aaanue — 0
OaioB

3amanue 2.

Tekcr 3amanus: cinydaitHas BenuurHa X 3aJjaHa 3aKOHOM pacIpeiesieHUs :
2 20 28
1 1 1
4 4 4

Haiitu ee MaTemMaTH4eckoe 0KUJaHHUE.

Kputepuu olieHKH: BepHOE BBIMOJIHEHHOE 3ajJaHue — | Oai, HEBEepHO BBINNOJHEHHOE 3amanue — 0
OaJUI0OB

IIkana ouneHkn 00pa3oBaTebHbIX JOCTUKEHUMN

14 — 13 6amnoB — oneHka 5 (OTJIMYHO)
12 — 10 6amnoB — oreHka 4 (Xopo1o)
9—7 OamioB — oreHka 3 (yIOBJICTBOPUTEILHO)
6 -0 OamioB — oreHKa 2 (HEYAOBICTBOPHUTEIIHHO)



